Dans le désert

Le bémol et le bécarre sont des altérations comme le diése.
, Le bémol (b) baisse la note d'une touche (1/2 ton).
Le bécarre (4) annule les autes altérations.

Y.P.Lindatar
Pas trop vite
0yt e ——
r’p‘nlb"% —] I . —— — —1
: ST E S e -
mf’
n. ‘) .I] (>4 P (>4 (>4 -
“Je 1 A T
vV X S 5
7
f 2 .
A I — I I
s —— o 4_J7ﬁl' o Z)
> |
De1
n >4 l (-4 - g
L B ° D;S ? ; c c
L | | | |
| | | |
13
0 2 . ! .
\Y A | | | H H . i |
%ﬁiﬂ' o z — . -— o |f
[J) I I
P— i i i - .
T T T T
19 ,
) “ :
= FSESSS=S=s=== =
S, = o— o— s o <
mf’
rax g - - g
Qe D
v l,V‘ - - - - *
25
f) 4 3 )

i
N
|

Q0

THN
L
TS
T
\ (

Copyright 2018



